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招生专业              电工理论与新技术、电气工程(专业学位)                   

科目名称         电路          科目代码   842     

 

一、计算题（注：本大题共 10小题，共 120分）。 

1、结点编号如图 1 所示，用结点电压法求电路中的 i1、i2。（14 分） 
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图 1                                 图 2 

2、网孔编号如图 2 所示，用网孔电流法求电路中的电流 i1、i2、i3。（16 分） 

3、如图 3 所示电路，已知 100U =  V, 1 2 3I I I= = =10Α ,求 R , LX , CX 的值。（10 分） 
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                图 3                                 图 4 
4、 图4所示电路中，原已处于稳态， 0t = 时刻开关S闭合，用三要素法求 0t ≥ 时的电压

( )u t 。（12分） 
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5、如图 5 所示电路，负载电阻 RL可以任意改变，求 RL为多大时其上可获得最大功率，

并求出该最大功率 pLmax。（12 分） 
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                    图 5                                  图 6 

6、在图 6 所示电路中，已知 ( ) (10 5cos ) Vu t tω= +  ， 10R = Ω ， 1 5 mHL =  ， 2 10 mHL =  ，

50 FC µ=  ， 5 HM m=  ， 32 10 rad sω = ×  ，求 i的有效值及 2u 的瞬时值。（12 分） 

7、二端口电路如图 7 所示，求其 Y 参数矩阵。（10 分） 
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                  图 7                                  图 8        

8、图 8 所示为对称三相电路，线电压的有效值为 380V， 200R = Ω ，负载吸收的无功功

率为1520 3 var 。试求：线电流 AI 、 BI 、 CI 和电源发出的复功率。（12 分） 
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9、如图 9 所示电路，已知 ( ) 10 ( )Su t tδ= V， (0 ) 2Li − = A，用运算法（拉普拉斯变换法）

求 ( )Lu t ， ( 0)t ≥ 。（10 分） 
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              图 9                                    图 10      

10、图 10 中，非线性电阻为电压控制型，用函数表示为
2 0

( )
0 0
u u

i g u
u

 ≥
= = 

<

 

  
，小信号源

3( ) 2 10 cosSu t tω−= ×  V ,试用小信号分析法求电压 ( )u t 和电流 ( )i t 。（12 分） 

二、单项选择题（注：本大题共 10小题，每小题 3分，共 30分）。 

11、 当图 11 示电路中的 SI 增大为二倍时, 则 I 应：（      ）。 

A、增大为二倍；  B、增大, 但非二倍；   C、减小；    D、不变。 
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                图 11                                        图 12 
12、 图 12 所示部分电路中结点 a、b 的电位分别为 100V 和-100V，则 c 点的电位为：（  ）。

A、 -20 V  B、 20 V  C、 30 V  D、 -30 V 
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13、如图 13 所示电路，电压 abu 等于(     )。 

A、-4V；     B、2V；       C、6V；     D、12V。 
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图 13                                图 14 

14、如图 14 所示电路中，电压 u 等于(      )。 

A、 -5V；      B、 -3V；         C、 6V；      D、 5V。 

15、图 15 所示电路中，原已处于稳态， 0t = 时刻开关 S 闭合，则 (0 )i + 等于(      )。 

A、 -2A；      B、 2A；         C、 6A；       D、 8A。 

+
_24V

1H

S
4 Ω

i
2 μF

4 μF
            

+

_U
 15 Ω -j5 Ω

j10 Ω

 
图 15                                       图 16 

16、图 16 所示正弦稳态电路中， 10U = V，则电路吸收的功率 P 等于(    )。 
A、 2W；        B、 4W；         C、 6W；        D、 8W。 
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17、在图 17 所示谐振电路谐振时，端口阻抗 0 10Z = kΩ，回路品质因数 Q 为(     )。 

A、100 10 ；    B、 10 10 ；       C、 10；     D、 100。 

200p F
0.02m H

R
         

M

3 H
iS

2 Huab

+

_

a

b   
图 17                                       图 18 

18、在图 18 所示电路中，已知 1 HM =  ； (1 5 ) ASi t= +  ，则 abu 等于(        )。 

A、5V；      B、20V；       C、10V；      D、30V。 

19、图 19 所示无源单口网络 N 中 8 6U j= − V， 2 1I j= + A，则单口网络 N 吸收的平均功

率等于(      )。 

A、5W；      B、10W；       C、15W；      D、20W。 
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图 19                                       图 20 

20、如图 20 所示电路，R 等于(      )。 
A、10 Ω；      B、5 Ω；         C、15 Ω；      D、20 Ω。 
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